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 باستعوال آلت حاسبت غيز قابلت للبزهجت او اختزاى الوعلوهاث او رسن البياناث.يسوح  -هلاحظة:         

 يستطيع الوزشّح الإجابت بالتزتيب الذي يناسبه ) دوى الالتزام بتزتيب الوسائل الواردة في الوسابقت(. -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 هسابقة في هادة الرياضيات

 تساع :الودة

 )باللغت الفزنسيتّ(

 .................................الاسن: 

 الزقن: .................................

 

  

 وزارة التربية والتعلين العالي

 الوديرية العاهة للتربية

 الرسوية دائرة الاهتحانات

 اهتحانات الشهادة الثانىية العاهة

 الآداب والإنسانياتفرع: 

 العاديّة 8102  عامـدورة ال

 8102حـسيراى  6 الأربعاء

 هكيفة / صعىبات تعلوية 

   ثلاثعدد الوسائل: 
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I- (5 points) 

Rami a acheté 3 chemises et 2 cravates et a payé 130 000 LL.  

Bassem a acheté 2 chemises et 3 cravates et a payé 120  000 LL. 

1. Calculer le prix d’une chemise et celui d’une cravate.  

2. Le prix d’une chemise est réduit  de 20%.  

a- Calculer le nouveau prix d’une chemise? 

b- Durant la réduction, Rami achète 5 chemises et  n  cravates. 

Calculer  n sachant qu’il a payé 200 000 LL pour cet achat. 

 

II- (5 points) 

On considère une population de 100 personnes (40 hommes et 60 femmes), 

qui utilise trois genres de savons A, B ou C. 

Les résultats sont répartis dans le tableau suivant :  

 savon A savon B savon C total 

Hommes 20 5 15 40 

Femmes 15 20 25 60 

total 35 25 40 100 

 

On choisit au hasard une personne de cette population. 

On considère  les évènements suivants : 

A : «  la personne choisie utilise le savon A ». 

B : «  la personne choisie utilise le savon B ». 

H : «  la personne choisie est un homme ». 
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1. Calculer les probabilités suivantes :  

P(H)    ;    P (A  H)   ;  P (A / H)   

P (    )    ;   P B   

 

2. Sachant qu’une personne n’utilise pas le savon A.  

Calculer la probabilité que cette personne soit un homme. 

 

III- (10 points) 

On considère la fonction f définie sur             par:  

        

24x x 1
f (x)

x 1

 


   

(C) est la courbe représentative de f dans un repère orthonormé  j , i ; O


. 

 

1) a- Déterminer 
x 1
x   1

lim



 f(x) . 

b- Déduire une équation d’une asymptote  (d) à (C).  

 

2) a- Calculer le réel m  sachant que  
m

f (x) 4x 3
x 1

  


 . 

b- Déterminer  
x
lim


 f(x). 

c- Montrer que la droite (D) : y = 4x + 3 est une asymptote à (C). 
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3) Démontrer que, pour tout x de       , on a : 
 

2

4x(x 2)
f (x)

x 1


 


. 

4) Recopier et compléter le tableau de variations de f ci-dessous. 

 

 

5) Déterminer une équation de la tangente (T) à (C) au point d’abscisse -1 

6) Tracer  (d) , (D) et (C) . 

7)  Résoudre graphiquement f (x)    . 

8) Résoudre : f(x)   4x  

 


